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簡介
2020 年，隨著公司尋求快速轉型為遠端工作，支援新的客戶互動管道及管理供應鏈中斷，企業親眼目睹了科技對
公司營運成果帶來的影響。數位轉型迅速變成財務長最常提及的話題。

然而，公司若不僅想要具備韌性，還要成長、創新，財務長除了必須具備財務基礎，還要精通技術。諸如人工智慧 
(AI) 和機器學習、雲端、機器人流程自動化 (RPA)、行動技術和無頭商務之類的創新，不再僅僅是資訊長的專屬範
疇。當今的財務長必須與資訊長合作，引領公司數位轉型計畫中的投資，以獲取最大的投資報酬並降低風險。

本調查從財務長的角度檢視數位轉型和 IT 支出的趨勢，並致力回答這個重要的問題：當代財務長對數位轉型的看
法是什麼？哪些 IT 計畫是最有價值的？哪些是浪費時間和資源的？財務長如何排定整體 IT 投資的優先順序？財
務長如何看待投資報酬率並衡量技術投資的報酬率？財務長與資訊長之間的關係如何發展？財務長與資訊長之間
要建立穩健的合作關係，需要哪些關鍵因素？

以下報告由 Rimini Street 贊助，資料出自 Dimensional Research 所進行的全球線上問卷調查。受訪者為來自 13 
個國家/地區的 1500 多名財務長或同級的高階財務專業人員，代表的公司年營收超過 2 億美元。
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重要發現
• 數位轉型是財務長的首要任務

 - 80% 的受訪者認為數位轉型是企業前五大要務之一
 - 71% 的受訪者表示數位轉型是其公司成功的關鍵
	- 新的數位轉型投資是技術支出增加的主要因素
 - 95% 的受訪者同意技術投資對於從新冠肺炎中恢復至關重要
 - 73% 的受訪者表示新冠肺炎使他們提高了數位轉型投資

• IT 支出優先順序必須與業務價值密切相關
	- 財務長傾向於能最佳化現有投資 (44%)、產生收益 (40%)，以及改善流程和效率 (39%) 的 IT 專案
 - 67% 的受訪者拒絕將寶貴資金浪費在無法為企業「帶來進步」的 IT 投資上，還有 70% 的受訪者希望削減不
必要的 IT 投資支出

 - 77% 的財務長會將資金分配給高投資報酬率的數位轉型計畫
• 穩健的財務長與資訊長合作關係對公司有益

 - 92% 的受訪者認為成功的財務長需與同級的資訊長關係良好
 - 2020 年有 77% 的財務長改善了與資訊長的關係
 - 23% 的財務長回報與資訊長的關係變差，認為資訊長欠缺關鍵領域的專業知識 (33%)、缺乏彈性 (32%)，和
計畫無法展現投資報酬率 (31%) 是主要原因
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詳細發現：數位轉型是財務長的首要任務
財務長看好數位轉型
與通常被視為 IT 預算守門員的傳統財務長相比，現代財務長對技術及其提供回報的潛力和風險的理解程度，預計
將比以往更高。數位轉型不只是趕流行，而是財務長的首要之務。當被問到數位轉型與公司其他計畫相比的重要性
時，80% 的財務長認為數位轉型在首要任務中排名前五，更有 59% 的財務長認為排名前三。

0.3%

1%

5%

14%

21%

37%

22%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

We don't have a digital transformation initiative

Not a priority

A priority, but not in the top 10

Top 10

Top 5

Top 3

Number 1

How big of a priority is digital transformation for you 
compared to other corporate priorities? 

80%

相較於其他企業優先工作，數位轉型的優先順序為何？

第一名

前三名

前五名

前十名

是優先工作之一，但不在前十名之列

不是優先工作

我們沒有數位轉型計畫
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他們對數位轉型的個人看法也反映了財務長日益提高的技術水準，以及對於技術對業務效能影響的理解。具體來
說，有 71% 的財務長表示，他們個人認為數位轉型是公司成功的關鍵。

2021 年技術支出預計將增加
儘管對數位轉型的正面看法，不必然有助於提高預算，但財務長的 2021 年技術支出計畫確實反映了他們對數位轉
型應為關鍵業務的看法，其中 80% 的財務長預計今年的技術支出將會增加。

值得注意的是，當被問到帶動 2021 年技術支出增加的主要推手時，幾乎半數 (46%) 的財務長都表示，是受到新的

數位轉型投資所推動。此外，超過三分之一 (35%) 的財務長表示，公司整體成長帶動了技術支出增加。

19% 43% 18% 6% 6% 8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

As you plan for 2021, how do you expect your 
technology spend will change?

More than 10% increase

5% - 10% increase

More, but less than 5%

No change

Decrease, but by less than 5%

Decrease by more than 5%

80%

Positive – digital 
transformation investments 

are key to our success
71%

Concerned – digital 
transformation projects 

are risky
15%

Indifferent – digital transformation 
spending is like any other IT 

investment
14%

Which of the following best represents your personal feelings 
towards digital transformation initiatives? 

以下哪項最能代表您個人對數位轉型計畫的感受？

沒有差別 – 數位轉型支出跟任何其他 
IT 投資沒有兩樣

14%

擔心 – 數位轉型專案有風險
15% 正面 – 數位轉型投資是我們成

功的關鍵
71%

在為 2021 年作規劃時，您預期技術支出會有什麼變化？

增加超過 10%

增加 5% 至 10%

增加，但不超過 5%

不變
減少，但不超過 5%

減少超過 5%
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新冠肺炎加速數位轉型

技術投資一直是快速變化和持續彈性的推動力。儘管 2020 年以前已有許多公司在進行數位轉型，但新冠肺炎大大
加快了技術的採用率，以支援新的關鍵需求，包括遠端作業、線上客戶互動，以及供應鏈採購等。

將近四分之三 (73%) 的財務長表示，新冠肺炎使他們的數位轉型投資增加。這個數字包括四分之一以上 (27%) 的
公司已在過去一年中「大幅」提高了其數位轉型投資。

n = 2021 年技術支出增加

n = 有數位轉型計畫

27% 46% 4% 20% 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

What impact has COVID-19 had on your company’s 
investment in digital transformation?

Increased dramatically

Increased slightly

No change

Decreased slightly

Decreased dramatically

46%

35%

10%

9%

What is the primary driver of the increase
in technology spend for 2021? 

New digital transformation 
technology investments

Our technology spend is 
increasing because our 
company is growing

Keeping-the-lights-on is more 
expensive, hence need to 
increase our budget

We had to cut our spending in 
2020, and are trying to get 
caught up

73%

2021 年技術支出提高的主要因素是什麼？

新的數位轉型技術投資

本公司正在成長，因此我們的技術
支出增加

維持正常營運的成本更高，因此需
要增加預算

我們不得不在 2020 年削減支出，	
現在正嘗試要迎頭趕上

新冠肺炎對貴公司的數位轉型投資造成哪些衝擊？

大幅增加
略為增加
不變
略為減少
大幅減少



www.dimensionalresearch.com © 2021 Dimensional Research.
保留一切權利。第7頁

2021 年財務長同儕見解：數位轉型和 IT 支出優先順序
全球財務長問卷調查

Dimensional Research    |    2021 年 4 月

絕大多數 (95%) 受訪者同意，技術投資對於從新冠肺炎造成的業務衝擊中恢復至關重要。

詳細發現：IT 支出優先順序必須與業務價值緊密相連
除了數位轉型和新冠肺炎衝擊等較廣泛的主題，這項調查還發現，財務長都很清楚技術投資必須帶來的價值，以及
根據業務價值和影響，最有可能獲得資金的專案類型。

財務長期望技術投資具有明確的業務價值和強勁的投資回報率
長期以來，財務長負責創造成本結構、管理支出，但是控制成本的工作已經變得越來越複雜。許多公司成本不斷上
升，快過收益成長，對維持成長和獲利構成了挑戰，為策略性 IT 優先項目提供資金變得更加困難。曾被視為必要的
許多傳統成本項目，例如管理資料中心、維護軟體授權或進行昂貴且會中斷業務的原廠主導升級，現在都受到嚴格
審查。財務長對於 IT 支出的關鍵考慮因素之一，是優先考慮能產生正面業務成果的項目，有 67% 的財務長同意，
他們不能將金錢浪費在無法「帶來進步」的 IT 項目上。

Agree
95%

Disagree
5%

"Technology investments are key to recovering from the business impacts of COVID-19."

Agree
67%

Disagree
33%

"I refuse to waste precious dollars on IT investments that don't move the needle." 

「技術投資對於從新冠肺炎中恢復至關重要。」

不同意
5%

同意
95%

「我拒絕將寶貴的金錢浪費在沒有成效的 IT 投資上。」

不同意
33%

同意
67%
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資訊長若能持續最佳化 IT 營運，就能處於有利地位，創造、保有新的資金和資源來源，進行與業務優先順序一致的
策略性 IT 投資。將從策略性節約中獲得的資源 (預算、人員和時間) 巧妙地重新分配到關鍵的全新營收創造計畫
上，幫助組織渡過生存或穩定模式，或在蓬勃成長模式中加速發展。

財務長期望資訊長能提出具有明確業務價值和強勁投資報酬率的投資提案。當被問到他們個人希望資訊長能提出
更多何種類型的 IT 專案，以獲取價值時，有三種投資躍居榜首，包括最佳化現有技術投資 (44%)、營收創造技術計
畫 (40%)，以及改善流程和員工效率 (39%)。

0.4%

13%

17%

19%

25%

27%

36%

39%

40%

44%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

I don't want to see any additional IT initiatives

Risk management and compliance

Security and privacy protections

Next-generation disruptive technology initiatives

Customer success and engagement

Cost cutting operational projects

Major ERP reimplementation and migration projects

Process improvements and employee efficiency

Revenue-generating technology initiatives

Optimizing existing technology investments

What types of IT initiatives would you like to see more of from your CIO 
because you personally see clear business value and strong ROI?

您個人因為看到了明確業務價值和強勁投資回報率，而希望資訊長提出哪些類型的 IT 計畫？

最佳化現有技術投資

創造營收的技術計畫

改善流程和員工效率

重大的 ERP 重新實施和遷移專案

削減成本的營運專案

客戶成功與互動

下一世代的顛覆性技術計畫

安全性和隱私計畫

風險管理與合規性

我不想看到任何其他 IT 計畫
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財務長不能單純為了省錢而削減成本
儘管財務長會支援適當的技術投資，但他們並非提款機。財務長和財務主管站在公司第一線，協助公司應對經濟情
勢的起伏，將業務效率擺第一。為此，有 70% 的財務長表示他們確實希望削減不必要的 IT 投資支出。這樣的回應，
顯示公司必須考量各項 IT 投資能否提供更好的業務成果並改善流程，來決定其優先順序。

但是，財務長不能只為削減成本而削減成本，任何削減都必須要能帶來正面的整體業務成果。有趣的是，當問到財
務長他們寧可取消的 IT 計畫類型時，削減成本的專案 (佔 26%) 排名第一，表示這些專案通常不是高價值的工作，
並且可能不利於業務。

Agree
70%

Disagree
30%

"I am looking to cut our spending on non-essential IT investments."

17%

14%

15%

22%

22%

22%

24%

24%

26%

26%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

I would not cancel any IT initiatives

Process improvements and employee efficiency

Security and privacy protections

Revenue-generating technology initiatives

Major ERP reimplementation and migration projects

Optimizing existing technology investments

Risk management and compliance

Next-generation disruptive technology initiatives

Customer success and engagement

Cost cutting projects

What types of IT initiatives would you personally prefer to cancel because 
you don’t see clear business value or strong ROI? 

「我希望削減不必要的 IT 投資支出。」

不同意
30%

同意
70%

您個人因為看不出明確業務價值或強勁投資回報率，而希望取消哪些類型的 IT 計畫？

削減成本的專案

客戶成功與互動

下一世代的顛覆性技術計畫

風險管理與合規性

最佳化現有技術投資

重大的 ERP 重新實施和遷移專案

創造營收的技術計畫

安全性和隱私保護

改善流程和員工效率

我不會取消任何 IT 計畫
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在過去三年裡，多數的技術投資皆已有所回報
如今的財務長不僅要記錄和回報公司業績，而且還必須幫助推動能為公司創造價值的技術變革。現在比以往任何
時候都更需要做出正確的技術支出決策，以在近期和長期提供可衡量的投資報酬。當被問及過去三年裡他們的技
術投資是否有價值回報時，幾乎每位財務長 (99.7%) 都表示他們相信技術投資確實看到回報。尤其是員工遠端工
作 (45%)、行動性 (39%) 和物聯網 (39%)，是價值最高的技術投資類型。其他被認為有推動價值的領域包括將基礎
架構轉移到雲端 (27%)、面向客戶的 SaaS 技術 (27%)、商業智慧和資料分析 (24%)，以及安全技術 (21%)。

儘管數位轉型明顯是最關鍵的技術投資領域之一，但據財務長指出，這些支出所獲得的實際投資報酬率卻不那麼
顯而易見。令人擔憂的是，有一半 (48%) 的財務長表示他們無法準確地評估其技術支出的投資報酬率。

99.7%

在過去三年裡從
技術投資中實現

了價值 

45% 員工遠端辦公

39% 行動性

39% 物聯網

52% 43% 5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

How confident did you feel in answering these questions on 
the value of your company's technology investments? 

We measure and understand the return on 
technology investments

We have a general idea of where we get value, 
but we don't have specific measurements

It's not clear what the returns on our technology 
investments are

48%

想想貴公司在過去三年中進行的所有技術投資，貴公司從何處獲得了最大的價值？

您在回答有關公司技術投資價值的問題時有信心嗎？

我們衡量並瞭解技術投資的報酬

我們大致瞭解獲取價值之處，但沒有具體的衡量標準

我們不清楚技術的投資報酬來自何處
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財務長將為有前景的數位轉型提供資金
財務長對數位轉型計畫的接受度日益提高，並願意支持有明確業務成果的專案，意思就是他們越來越願意為能達
成其主要價值目標的專案籌措資金。現代的財務主管正迅速成為其組織內的潛在變革促進者。他們透過資助關鍵
的數位轉型和技術計畫，優先考慮將關鍵資源用於能為投資者提高價值的創新和策略行動。這項調查的主要發現
之一是，如果資訊長提出的新專案有充分的商務理由，77% 的財務長願意為新專案提供資金。此外，還有 28% 的人
甚至會找上董事會，以拿到所需的資金。這項發現表明，資訊長的商務理由越有說服力，專案能獲得新預算 (而非由
資訊長現有的 IT 預算資助) 的可能性就越大。

22%

18%

32%

28%

Imagine a scenario where your CIO approaches you with a digital transformation proposal 
that would require additional investment. The proposal seems reasonable and would likely 

deliver a strong ROI. Which of the following represents your most likely respo

I would request that the CIO look to existing IT 
budgets to identify needed funds

I would reallocate funds from another non-IT 
budget to support this initiative

I would partner with the CIO to identify the 
additional funds in IT or non-IT budgets

I would go to bat with the Board to help the CIO 
secure the needed funding

77%

想像您的資訊長向您提出一個需要額外資金的數位轉型提案。該提案似乎合理，而且可能有很高的投資報酬率。 
以下哪項是您最有可能的回應？

我會要求資訊長查看現有的 IT 預算，找出所需的資金

我會從另一個非 IT 預算中重新分配資金來支援這個計畫

我願意與資訊長合作，從 IT 或非 IT 預算中找出額外的資金

我會找董事會商量，幫助資訊長獲得所需的資金



www.dimensionalresearch.com © 2021 Dimensional Research.
保留一切權利。第12頁

2021 年財務長同儕見解：數位轉型和 IT 支出優先順序
全球財務長問卷調查

Dimensional Research    |    2021 年 4 月

財務長也預期技術支出的投資報酬率會迅速顯現。特別是，46% 的財務長希望其技術投資能在兩年內看到投資報
酬率。考慮到技術創新的速度，雖然此一時間表似乎很快，對重大計畫而言可能不實際，但也並非不合理。需要縮短
投資報酬時間的財務長應考慮建議其資訊長採用分階段或自籌資金的方法，要能追蹤並建立快速且可證明的成
效。當無法迅速回收成本時，例如多年期 ERP 遷移或升級專案提案，財務長可能需要與資訊長合作，以明確的商務
理由和投資報酬時間表來支持其資金要求。

詳細發現：穩健的財務長與資訊長合作關係對公司有益
與資訊長的關係對成功至關重要
技術使財務長與資訊長在組織中所扮演的角色持續擴大，也使 IT 部門與財務部門之間需更緊密的協作。現在的財
務長不僅要處理財務，還必須對客戶、市場，及技術如何連結兩者有深刻瞭解。如果這兩個角色能夠合作並提出有

6%

42% 41%

11%

0%
5%

10%
15%
20%
25%
30%
35%
40%
45%

Less than a year 1- 2 years 3 - 5 years More than 5 years

When evaluating technology investments, what is your expected ROI timeline? 
Choose the one answer that most closely applies.

Agree
92%

Disagree
8%

"A successful CFO has a great relationship with their CIO counterpart."「成功的財務長應與資訊長關係良好。」

不同意
8%

同意
92%

在評估技術投資時，您預期的投資報酬時間表為何？
選擇最接近的一個答案。

不到 1 年 1 至 2 年 3 至 5 年 超過 5 年
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意義的問題，會成為一個非常有生產力的團隊。財務長非常認同這點，有 92% 的受訪者認為與資訊長關係良好是
成功的關鍵。

本調查指出，有 69% 的財務長對他們的合作夥伴資訊長持樂觀態度，其中 47% 的受訪者表示資訊長是幫助釐清

技術與業務決策之間細節的好夥伴，還有 22% 稱讚資訊長是驅動業務策略的創新變革推動者。超過三分之二的財
務長對其資訊長抱持正面的觀感，這種穩固的關係，讓財務長與資訊長的合作得以推動數位轉型、引領董事會的方
向。

2020 年的衝擊，加強了財務長與資訊長的關係

22%

47%

31%

Think of the CIO or other senior IT executive at your company that you work with the 
most. Which of the following statements best describes your perception of that person?

Innovative change-agent that drives 
business strategy

Partner that helps connect the dots 
between technology and business decisions

Cost center manager who focuses on 
keeping the lights on

69%

30% 47% 8% 13% 2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

How has the uncertainty of the 2020 business landscape (Covid-19, economy, 
trade, politics, digital focus, etc ) changed your relationship with your CIO?

Significantly strengthened

Slightly strengthened

No change

Slightly worse

Much worse

77%

想想您在公司裡最常合作的資訊長或其他高階 IT 主管。下列哪項陳述最能說明您對此人的看法？

驅動業務策略的創新變革促進者

是幫助連結技術與業務決策觀點的好夥伴

著重維持正常營運的成本中心主管

2020 年商務局勢 (新冠肺炎、經濟、貿易、政治、數位焦點等)  
的不確定性是否改變了您與資訊長的關係？

明顯加強
稍微加強
不變
稍微惡化
大幅惡化
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本調查的最大的發現之一，是新冠肺炎、貿易、經濟和政治不確定性在 2020 年造成的衝擊，鞏固了財務長與資訊長
的合作關係。超過四分之三 (77%) 的財務長提到，去年充滿挑戰性的業務情勢強化了他們與資訊長的關係。

當我們深入研究探索促進 2020 年財務長與資訊長關係發展的因素時，調查顯示原因遠不只是削減成本的措施。具
體而言，財務長主要將此一變化歸因於對安全性、合規性和風險的日益重視，使他們必須擴大其夥伴關係 (52%)，
迫切需要進行協作以做出靈巧的技術決策 (50%)，以及資訊長主動與他們互動 (42%)。
表示去年與資訊長關係惡化的財務長，列出了許多原因。包括資訊長缺乏因應安全性、合規性和風險問題的專業
知識 (33%)，在找出削減成本的方法上完全缺乏彈性 (32%)，計畫缺乏明顯投資報酬率 (31%)，拒絕嘗試主動參與 
(28%)，以及資訊長缺乏緊張感 (28%)。

n = 與資訊長的關係在 2020 年獲得加強

n = 與資訊長的關係在 2020 年惡化

31%

42%

50%

52%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Had to quickly cut IT costs in a smart way

CIO proactively came to me to engage

Urgent need to collaborate to make nimble 
technology decisions

Increased focus on security, compliance, and risk 
required partnerships

What happened to strengthen your relationship with your CIO in 2020?

28%

28%

31%

32%

33%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

CIO’s lack of urgency was frustrating

CIO did not welcome my attempts to engage 
proactively

CIO’s plans did not demonstrate adequate ROI

No flexibility on identifying ways to cut costs

CIO lacked expertise to engage on security, 
compliance and risk issues

What made your relationship with your CIO worse in 2020?

2020 年發生什麼事件加強了您與資訊長之間的關係？

更注意安全性、合規性和風險，需要依靠合作夥伴

迫切需要合作以做出靈活的技術決策

資訊長主動找我互動

必須用明智的方式快速削減 IT 成本

2020 年發生什麼事件使您與資訊長間的關係惡化？

資訊長缺乏安全性、合規性和風險問題上的專業知識

在找出方法削減成本上缺乏彈性

資訊長的計畫未呈現充分的投資報酬率

資訊長不樂見我企圖主動參與

資訊長缺乏緊張感，令人沮喪
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儘管其中一些因素並非財務長所能控制，但建立一致的業務案例工具和範本，有助於讓財務長與技術長的關係更
清晰，並使 IT 團隊更清楚地瞭解財務長的期望。同時，許多財務長對技術越來越了解，也有助於將對話範圍擴大到
預算以外，建立平台，在預算審查之外持續進行更多協作。

儘管財務長與資訊長的關係緊密相連，但有時會因為兩人用不同「語言」討論同一主題而產生分歧。例如，資訊長

有時難以傳達 IT 專案的投資報酬率、業務優先順序和成本，因為他們更專注於完成工作所需要的技術知識。反過
來說，財務長期望資訊長提出明確的業務理由，但卻不是每次都能理解科技本身以做出正確的財務決策。根據調
查，有 92% 的財務長表示，資訊長現在必須比兩年前更瞭解業務。他們也必須在這段關係中為自己的部分負責。有 
94% 的受訪者同意財務長需要更加精通技術。

47%

41%

12%

Ideally, how developed should an IT initiative be before the finance team is engaged?

IT should engage early with finance as the 
business plan is being developed

IT should partner with finance when the idea is 
fully formed but before the business plan is done

IT should bring a complete business plan 
including ROI metrics when they engage

59%

50%

35%

42%

5%

6%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

CFOs need to be more technology savvy 
now than 2 years ago 

CIOs need to be more business savvy now 
than 2 years ago 

Please indicate your level of agreement with each of the following statements.

Strongly agree 

Agree somewhat 

Disagree somewhat 

Strongly disagree 

88%

非常同意

有點同意

有點不同意

非常不同意

請選擇您對以下每一項陳述的同意程度

資訊長現在需要瞭解的業務知識比兩年前更多

財務長現在需要瞭解的技術知識比兩年前更多

理想情況下，IT 計畫應該發展到哪個階段再請財務團隊加入？

在擬定業務計畫時，IT 部門應盡早讓財務部門參與

IT 部門應在想法完全成熟後、在業務計畫完成之前，與財
務部門合作

IT 部門在參與時應提出完整的業務計畫，包含投資報酬
率衡量指標
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多數財務長偏好在計畫拍板定案前讓資訊長參與討論
財務長和資訊長參與重要的新 IT 計畫時，時機是關鍵。多數財務長 (88%) 希望資訊長在業務計畫完成草擬之前讓
財務長加入。具體來說，有 47% 的受訪者希望在擬定業務計畫時讓技術長參與其中，而 41% 的受訪者希望 IT 部門
在想法成熟後、業務計畫完成前與財務部門合作。

結論
隨著數位轉型成為多數財務長的首要任務，強健的財務長與資訊長夥伴關係比以往任何時候都更為重要。意思就
是財務決策者應該學習科技的語言。要成功做到這點，資訊長必須更深入瞭解財務長的心態。廣義來看，無論是數
位轉換或基礎架構，都要審慎評估營運支出，並期待 IT 預算中的每個項目都應該展現價值。

財務長和資訊長都在過去的一年都看到彈性、協作，以及技術對於韌性和創新的重要性。展望 2021 年與未來，IT 
與財務之間透過緊密合作，著重於透過數位轉型驅動價值，將成為財務長和資訊長成功策略的共通點。

調查方法和受訪者人口資料

5%
2%
2%

3%
3%
4%
4%

4%
5%
6%
6%

8%
8%

17%
23%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

Other 
Wholesale and Distribution 

Education 
Government and Public Sector 

Media and Entertainment 
Energy and Utilities 

Transportation and Logistics 
Telecommunications 

Retail 
Construction 

Healthcare 
Business and Professional Services 

Manufacturing 
Technology 

Financial Services and Insurance 

Industry

$200 million  -
$500 million

12%

$500 million -
$1 billion

46%

$1 billion -
$5 billion

27%

More than 
$5 billion

14%

Company Size (Annual Revenue $US)

Public 
43%

Private 
57%

Ownership

產業

金融服務與保險
技術
製造

商務與專業服務
健康照護
營造
零售
電信

運輸與物流
能源與公營事業
媒體與娛樂
政府與公部門

教育
批發與經銷

其他

公司規模 (年收入，單位為美元)

超過 50 億美元
14%

2 億美元至 5 億美元
12%

5 億美元至  
10 億美元

46%

10 億美元至 
50 億美元

27%

所有權

私部門
57%

公部門
43%
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2020 年 12 月，我們對美國、墨西哥、巴西、英國、德國、法國、波蘭、以色列、澳大利亞、紐西蘭、日本、新加坡、馬來西
亞、南韓的財務主管個別寄送了一份線上問卷調查。共有 1,572 名符合資格的人員完成了調查。所有參與者皆為財
務長或同級的高階財務主管，其所屬公司年營收至少 2 億美元。受訪者所屬的公司規模有大有小，包括各種產業公
部門與私人企業。

關於 Dimensional Research
Dimensional Research® 為科技公司提供實際的市場調查。我們與客戶合作，為其提供可執行的資訊，從而降低風
險、提高客戶滿意度、使業務成長。我們的研究人員是現代企業及其客戶所使用的應用程式、裝置和基礎架構方面
的專家。如需詳細資訊，請造訪 dimensionalresearch.com。
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Rimini Street, Inc.（那斯達克股票代碼：RMNI）是企業軟體產品和服務的全球供應商，也是 Oracle 和 SAP 軟體產
品的第三方支援供應商的領導品牌，以及 Salesforce® 的合作夥伴。公司提供優質、回應迅速和整合式應用程式管
理和支援服務，使企業軟體授權用戶可節省高額成本、騰出資源進行創新，並達成更亮眼的業務成果。全球 Fortune 
500 大企業、中等企業、公共部門及來自各行各業的其他組織，共超過 4,000 家企業，都將 Rimini Street 視為值
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